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Предмет: Додатна појашњења на питања БАНКЕ ИНТЕСА
На постављено питање БАНКЕ ИНТЕСА ад Београд које гласи:
„Поводом позивa зa достaвљaње понудa зa кредит нa износ РСД 674.167.000,00 премa нaменaмa из Документaције објaвљене сa сaјту Грaдa Пaнчевa, молим зa информaцију дa ли ће се средствa кредитa користити и зa плaћaње ПДВ-a или других порезa или дaжбинa држaви и уколико хоће, који је оквирaн износ кредитa који ће се користити зa ту намену.“
Комисија даје следеће појашњење: 

 

У докуменатацији за учешће за прикупљање писмених понуда за задуживање града Панчева на домаћем финансијском тржишту путем кредита крајњи корисници средстава кредита су:

· ЈП „Дирекција за изградњу и уређење Панчева“ Панчево је крајњи корисник средстава кредита до 638.917.000 динара и нема право на одбитак претходног пореза (све инвестиције су приказане са урачунатим ПДВ-ом). Оквирни износ кредита који би се користио за плаћање ПДВ-а је 112.361.167 динара.
· ЈКП „Водовод и канализација“ Панчево је крајњи корисник средстава кредита до 18.250.000 динара и има право на одбитак претходног пореза па би повлачење средстава кредита било  без урачунатог ПДВ-а.
· ЈКП „Зеленило“ Панчево је крајњи корисник средстава кредита до 15.000.000 динара и има право на одбитак претходног пореза па би повлачење средстава кредита било без урачунатог ПДВ-а. 
· ЈКП „Младост“ Панчево је крајњи корисник средстава кредита до 2.000.000 динара и има право на одбитак претходног пореза па би повлачење средстава кредита било без урачунатог ПДВ-а. 
КОМИСИЈА

