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Код утврђивања вредности непокретности као основице пореза на имовину обвезника који води пословне књиге, објекти из члана 7. став 4. Закона о порезима на имовину ("Службени гласник РС", бр. 26/01, 45/02 - СУС, 80/02, 80/02 - др. закон, 135/04, 61/07, 5/09, 101/10, 24/11, 78/11, 57/12 - УС и 47/13 - у даљем тексту: Закон) опредељују се према њиховој намени у складу са прописима којима се уређује класификација делатности. С тим у вези, складишним објектима у смислу наведене одредбе сматрају се објекти који су инвестиционо-техничком документацијом намењени за складиштење (на пример силоси за житарице, складишни објекти за различите врсте терета...) у делу који се фактички користи за складиштење, независно од врсте претежне регистроване делатности пореског обвезника и независно од тога да ли складишни објекат користи обвезник пореза на имовину или закупац. 
У том смислу, по нашем мишљењу, складишним објектима сматрају се и објекти обвезника пореза на имовину - привредног друштва чија је претежна регистрована делатност Неспецијализована трговина на велико (шифра 4690), који су инвестиционо-техничком документацијом намењени за складиштење (на пример, магацини у оквиру дистрибутивних центара) у делу у којем се фактички користе за складиштење.

Напомињемо да обвезник пореза на имовину нема право на пореско ослобођење за земљиште под складишним или стоваришним објектом.

Одредбом члана 7. став 4. Закона прописано је да је, изузетно од става 3. овог члана, вредност непокретности - вредност исказана у пословним књигама на последњи дан пословне године обвезника (у даљем тексту: књиговодствена вредност) у текућој години, и то за: 

1) експлоатациона поља и експлоатационе објекте;

2) објекте у којима су смештени производни погони прерађивачке индустрије који се користе за обављање делатности;

3) објекте за производњу, пренос и дистрибуцију електричне енергије, осим трговине и управљања;

4) објекте за производњу гаса;

5) објекте за производњу паре, топле воде, хладног ваздуха и леда;

6) објекте за третман и одлагање отпада;

7) објекте у којима се одвијају процеси неопходни за поновну употребу материјала;

8) складишне и стоваришне објекте.

Непокретности из става 4. овог члана опредељују се према њиховој намени у складу са прописима којима се уређује класификација делатности ( члан 7. став 5. Закона). 

За непокретности из става 4. овог члана које обвезник у пословним књигама исказује посебно од вредности припадајућег земљишта, осим експлоатационих поља, основицу пореза на имовину чини збир књиговодствених вредности објеката и вредности припадајућих земљишта које су процењене у складу са ставом 3. овог члана ( члан 7. став 6. Закона). 

Ако обвезник вредност земљишта и вредност објеката из става 4. овог члана не исказује посебно у својим пословним књигама, основица пореза на имовину за земљиште и објекат који се на њему налази, као јединствену целину, чини вредност земљишта утврђена у складу са ставом 3. овог члана увећана за грађевинску вредност објекта процењену од стране овлашћеног вештака грађевинске струке са стањем на последњи дан пословне године обвезника у текућој години ( члан 7. став 7. Закона). 

Порез на имовину не плаћа се на земљиште - за површину под објектом на који се порез плаћа, осим на земљиште под складишним или стоваришним објектом ( члан 12. став 1. тачка 8) Закона). 

