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                                                                      Увод

Спорт је у Уставу Републике Србије дефинисан као категорија од посебног друштвеног интереса и великим делом се финансира из буџета Републике Србије,  буџета Аутономне Покрајине  и буџета  локалних самоуправа. Услед таквог правног решења, Република, тј. њени надлежни органи имају право и дужност да одреде  и осмисле  циљеве, критеријуме и приоритете за улагање буџетских средстава у спорт.  Чланом  190. став 1. тачка 4. Устава, предвиђено је да се општина (град), преко својих органа, у складу са законом стара о задовољавању потреба грађана у области спорта и физичке културе. Сам појам физичке културе, иако по многим ауторима споран, нашао је своје место и у члану 68. став 4. Устава, који се односи на здравствену заштиту, а у коме стоји да Република Србија помаже развој здравствене и физичке културе. Тиме се уставном нормом, на посредан начин, спорт довео у везу са заштитом здравља сваког појединца, а кроз појам физичке културе, који је као теоријска категорија шири од појма спорта и обухвата још физичко васпитање и рекреацију.

Стратегија развоја спорта у граду Панчеву (у даљем тексту: Стратегија) пружа одговор на питање на који начин и у које сегменте спорта је најефикасније и најпримереније уложити новац пореских обвезника, и како на основу тог улагања на најбољи начин остварити јавни интерес  у области спорта.

Физичка неактивност деце, а поготово адолесцената, негативно утиче на њихов  физички и духовни развој. Таква ситуација угрожава јавно здравље појединаца, док истовремено умањује  регрутну базу за врхунски спорт. Отуда деца у спорту јесу основни приоритет Стратегије.

Без одговарајућег простора за игру и тренинг нема правог развоја спорта, а спортски објекти представљају наслеђе које остаје будућим генерацијама као подстицај за бављење спортом. Због тога је неопходно започети са планираним и системским улагањем у обнављање и изградњу спортске инфраструктуре на територији града Панчева. Због тога спортски објекти представљају један од приоритета Стратегије.

Посебан приоритет Стратегије јесте улагање у врхунски спорт и његов развој. Врхунски резултати, као и одговорно понашање врхунских спортиста не само што имају локалну и  националну репрезентативност, већ представљају узоре младима промовишући рад, упорност, борбеност и поштење. То су вредности чији је развој потребно подстицати и неговати у друштву. Неговањем тих вредности спорт добија, не само такмичарски, репрезентативни и здравствени значај у друштву, већ и ширу васпитну и развојну улогу.

Стратегија као остале приоритете  види и област рекреације, спорт особа са посебним потребама и инвалидних лица, спорт у насељеним местима и спортске манифестације од значаја за град Панчево. Системска  подршка олимпијским надама и младим талентима са територије града Панчева као и стручно усавршавање спортских тренера  је од посебног значаја као база за квалитетан и правилан рад са децом и такмичарским селекцијама. Оснивање Центра за развој спорта у оквиру Јавно-комуналног предузећа «Младост» Панчево једна је од основа за константну бригу о здрављу деце и спортиста као и за стручно праћење и селектирање.
1.  Стање спорта у граду Панчеву

ШКОЛСКИ СПОРТ

У области школског спорта можемо дефинисати следеће проблеме:  недовољан број  деце укључен у школска такмичења  кроз систем  који не одговара потребама. Школе се  у школским такмичењима више ослањају на ученике спортисте, који већ активно тренирају у спортским клубовима, а тиме се никако не поштује принцип да су сва деца равноправна и да имају подједнака права да се такмиче са свијим вршњацима. Недовољна мотивисаност педагога физичке културе за рад у школском спорту као резултат неучествовање у планирању и ораганиизацији школских такмичења. Непостојање радне групе, тела, које ће се системски бавити школским спортом на територији града Панчева,  које ће обухватити заједнички рад Градске управе, удружења педагога физичке културе, Савеза за школски спорт и Спортског савеза града Панчева. Опрема и спортски реквизити  нису на адекватном нивоу за спровођење програма у оквиру школског спорта. Непостојање базе података здравствених и такмичарских способности деце у циљу системског праћења здравља и селектирања деце на територији града Панчева.

СПОРТСКА ИНФРАСТРУКТУРА

            Модерна и функционално уређена инфраструктура спортских објеката један је од кључних предуслова за остваривање развоја и успеха на свим спортским пољима.

За потребе израде Стратегије развоја спорта у Републици Србији, Министарство омладине и спорта је 2008. године урадило истраживање о стању спортских објеката у основним и средњим школама где се дошло до податка да су регион Јужни Банат и град Панчево у самом врху у Републици Србији са процентом од 75%, који исказује однос школа које имају сале задовољавајуће величине. Школске сале које су задовољавајуће величине на територији града Панчева су: ОШ «Јован Јовановић Змај» Панчево, Панчево, ОШ «Мирослав Антић Мика» Панчево, ОШ «Свети Сава» Панчево, Машинска школа «Панчево» Панчево, ОШ «Жарко Зрењанин» Качарево, ОШ «Жарко Зрењанин» Банатско Ново Село, ОШ «Гоце Делчев» Јабука Пољопривредна школа «Јосиф Панчић» Панчево, Медицинска школа «Стевица Јовановић».

Развој спортске инфраструктуре, посебно школских сала, у осталим основним и средњим школама Стратегија дефинише као један од приоритета. Затворени двадесетпетометарски базен у оквиру Јавно комуналног предузећа «Младост» Панчево, иако реновиран, и у задовољавајећем стању  не испуњава основне потребе за функционисање «водених спортова». Потребе деце, такмичара, спортских клубова и рекреативаца, далеко су изнад постојећих капацитета. Непостојење атлетског стадиона је један од основних предуслова за функционисање атлетике као базичног спорта. Смештајни капацитети  су неопходни  као база за рад и  развој спортиста, као и основ за побољшање услова за организацију спортских манифестација.  

Из наведених разлога Стратегија за приоритет у области спортске инфраструктуре поставља изградњу затвореног олимпијског базена, проширње капацитета школских сала, које нису на задовољавајућем нивоу, адаптацију хале Стрелиште, изградњу атлетског стадиона  и објекта за смештај спортиста.

ТАКМИЧАРСКИ СПОРТ

У последњем такмичарском циклусу град Панчево има врхунске такмичарске резултате: светску првакињу и европску рекордерку у пливању, суперлигаше у кошарци, рукомету, одбојци, освајаче медаља са државних и међународних такмичења у каратеу, џудоу, сртељаштву, врхунске такмичаре у ауто-мото спорту као и многе таленте пред којима су успешне спортске каријере. 

Ови резултати су у највећем делу резултат рада и ангжовања појединаца уз подршку локалне заједнице, која мора бити на још вишем и системски уређенијем нивоу, јер град Панчево своје спортисте треба да види као најбоље промотере правих вредности.    

Стратегија кроз анализу постојећег стања такмичарског спорта исказује следеће проблеме: недефинисање спортских клубова носилаца развоја спорта као основ за дугорочно планирање и развој такмичарског и врхунског спорта, недовољна концетрација квалитета, стручног рада и дугорочног планирања кроз сарадњу спортских клубова из исте спортске гране, неповољан проценат финансијских средстава намењен спровођењу такмичарских програма у односу на средства одређена за административне и материјалне трошкове у оквиру буџетских средстава града Панчева предвиђених за спорт и физичку културу, одсуство системског финансирања рада и стручног усавршавања спортских стручњака на територији града Панчева, као једног од стубова развоја такмичарског спорта, недовољно развијена контрола спровођења програма и финансијског пословања спортских клубова, висине чланарина у школама спорта и такмичарским селекцијама спортских клубова, које у постојећој финансијској ситуацији представљају терет за родитеље и у великом проценту неповољно утичу на број деце која се баве спортом.

Констатујемо да организације које спроводе програме у области спорта особа са посебним потребама и особа са инвалидитетом  имају одличне резултате и да је потребна још већа подршка  кроз унапређење услова за масовније учешће особа са инвалидитетом и особа са посебним портебама у спортским активностима.

Спортска инфраструктура намењена рекреативном бављењу спорта у овиру Јавно- комуналног предузећа «Младост» и нови спортски капацитети које пружају услови у Народној башти су на завидном нивоу, али потребно је радити на омасовљавању учешћа грађана у рекреативном вежбању.

                                         2. Документа на која се ослања Стратегија  

Стратегија за развој спорта у граду Панчеву ослања се на Стратегију развоја спорта у Републици Србији за период од 2009. до 2013. године, која је објављена у Службеном гласнику РС, бр 110/2008 од 02.12.2008. године и Акциони план за спровођење Стратегије развоја спорта у Републици Србији.

                                                       3. Визија Стратегије 

                                Визија Стратегије је да град Панчево до 2014.године постане:

Град у коме се деца баве спортом бесплатно;

Град у коме је спорт свима доступан;

Град са развијеном спортском инфраструктуром;

Град са врхунским спортским резултатима

Град који подржава младе таленте и успешне појединце

Град у коме је спорт чинилац развоја

        4.  Стратешки циљеви 

Циљ Стратегије за развој спорта у граду Панчеву је унапређење и развој спорта кроз системску, стратешку и партнерску бригу свих релевантних чинилаца и реализацију следећих циљева:

· повећање броја деце која учествују у школским такмичењима,

· системска брига у области школског спорта свих релевантних чиниоца

· обезбеђивање свих спортских реквизита и друге опреме за школски спорт

· константна брига о здрављу деце и спортиста, као и  стручно праћење и селектирање

· дефинисање спортских клубова носиоца, као основ за дугорочно планирање и развој

      такмичарског и врхунског спорта.


· концентрација квалитета, стручног рада и дугорочног планирања кроз сарадњу спортских клубова из истог спорта на територији града Панчева 

· повећање процента финансијских средстава намењен спровођењу такмичарских програма у односу на средства одређена за административне и материјалне трошкове у оквиру буџетских средстава града Панчева предвиђених за спорт и физичку културу.

· системског финансирања рада и стручног усавршавања спортских стручњака, као једног од стубова развоја тамичарског спорта

· партнерски однос са Спортским савезом Панчева 

· Побољшање контроле спровођења програма и финансијског пословања спортских клубова

· Укидање чланарина у школама спорта и такмичарским селекцијама спортских клубова

· Обезбеђивање услова и системско финансирање олимпијских кандидата и младих талената

· Омасовљавање учешћа грађана у рекреативном вежбању

· Унапређење услова за масовније учешће особа са инвалидитетом у спортским активностима и 

· Подстицање масовности женског спорта кроз максимално поштовање родне и полне равноправности.

Унапређње спортске инфрструктуре уз следеће приоритете:

- изградња затвореног олимпијског базена; 

- проширње капацитета школских сала чији капацитети нису на задовољавајућем нивоу; 

- адаптација хале Стрелиште; 

- изградња атлетског стадиона;  

- изградња објекта за смештај спортиста.

    5. Мере за остваривање циљева Стратегије

	ОБЛАСТИ
	ЦИЉЕВИ
	АКТИВНОСТИ
	НОСИЛАЦ АКТИВНОСТИ-ИЗВОР ФИНАНСИРАЊА

	ШКОЛСКИ

СПОРТ

ШКОЛСКИ СПОРТ


	Повећање броја деце која учествују у школским такмичењима

Системска брига о области школског спорта свих релевантних чинилаца

Константна брига о здрављу деце и спортиста као и  стручно праћење и селектирање.

Обезбеђивање свих спортских реквизита и друге опреме за школски спорт


	Организовање школских лигашких такмичења која су у плану и

програму Министарства просвете Републике Србије , организовање школских лига петих и шестих разреда основних школа као и свих разреда средњих школа са територије града Панчева која ће трајати најмање 15 недеља уз систем такмичења који ће омогућити масовност.

Промоција школских такмичења

Образовање радне групе која ће имати по једног представника свих релевантих институција и организација са територије града Панчева,  која спроводи програме у оквиру школског спорта  чији ће задатак бити дефинисање, организација и спровођење плана и програма у овој области.

Оспособљавање центра за развој спорта у оквиру ЈКП «Младост» за израду базе података и тестирање деце.

Инвестирање у спортску опрему и реквизите кроз линију средства за развој спорта
	Органи града

Панчева

Секретаријат за јавне службе и социјална питања

Одсек за спорт, културу , информисање , бригу о младима и цивилни сектор

Комисија за спорт и физичку културу

ЈКП «Младост» Панчево

Органи града Панчева
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	Дефисање спортских клубова носилаца као основ за дугорочно планирање и развој

такмичарског и врхунског спорта

Укидање чланарина у школама спорта и такмичарским селекцијама спортсих клубова

Концентрација квалитета, стручног рада и дугорочног планирања кроз сарадњу спортских клубова из истог спорта на територији града Панчева 

Партнерски однос са
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Повећање процента финансијских средстава намењених спровођењу такмичарских програма у односу на средства одређена за административне и материјалне трошкове у оквиру буџетских средстава града Панчева предвиђених за спорт и физичку културу.
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Унапређење спортске инфраструктуре уз следеће приоритете:

изградња затвореног олимпијског базена; 

проширење капацитета школских сала које нису на задовољавајућем нивоу; 

адаптација хале Стрелиште; 

изградња атлетског стадиона;  

изградња објекта за смештај спортиста.

Омасовљавање учешћа грађана у рекреативном вежбању

Унапређење услова за масовније учешће особа са посебним потребама и инвалидитетом у спортским активностима

Подстицање масовности женског спорта кроз максимално поштовање родне и полне равноправности
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Израда плана и спровођења мера штедње и рационализације у финасирању ЈКП «Младост», Спортског савеза  града Панчева и других административних трошкова финасираних из буџета града панчева намењених за спорт и физичку културу у циљу повећања буџетских средстава за спровођење спортских програма.
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Посебна буџетска линија

подршке програмима олимпијских кандидата и младих талената
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