Материјали за припрему кандидата за проверу општих функционалних компетенција могу се пронаћи на следећем линку:

https://kutak.suk.gov.rs/kutak-znanja 

Материјали за проверу посебних функционалних компетенција у одређеној области рада (инспекцијски послови) - поступак инспекцијског надзора и методе анализе ризика, могу се наћи на следећем линку:     

https://pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/eli/rep/sgrs/skupstina/zakon/2018/95/39 

Материјали за припрему кандидата за проверу посебне функционалне компетенције за одређено радно место (планска документа, прописи и акта из надлежности и организације органа)- Одлука о Градској управи града Панчева, могу се наћи на следећем линковима:  

http://www.pancevo.rs/?wpfb_dl=2533 
http://www.pancevo.rs/?wpfb_dl=4089 
http://www.pancevo.rs/?wpfb_dl=4099 
 
Материјали за проверу посебних функционалних компетенција за радно место комунални инспектор I, у звању саветника, за једног извршиоца, прописи из делокруга радног места - Закон о комуналним делатностима, могу се наћи на следећем линку:     
  

https://pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/eli/rep/sgrs/skupstina/zakon/2011/88/2/reg 
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Материјали за  припрему кандидата за  проверу   општих функционалних компетенција могу се  пронаћи на следећем линку:     https://kutak.suk.gov.rs/kutak - znanja       Материјали за проверу посебних функционалних   компетенција   у одређеној области рада  (инспекциј ски послови)   -   поступак инспекцијског надзора и методе анализе ризика ,  могу се  наћи на следећем линку:               https://pravno - informacioni - sistem.rs/SlGlasnikPortal/eli/rep/sgrs/skupstina/zakon/2018/95/39       Материјали за припрему кандидата за проверу посебне функционалне компетенције   за  одређено  радно место (планска документа, прописи и акта из надлежности и организације  органа) -   Одлука о Градској управи града Панчева ,  мо гу   се наћи на следећем линковима :         http://www.pancevo.rs/?wpfb_dl=2533     http://www.pancevo.rs/?wpfb_dl=4089     http://www.pancevo.rs/?wpfb_dl=4099         Материјали за проверу посебних функционалних компетенција за  р адно  место  комунални  инспектор  I ,  у звању  саветника ,  за једног   изврши оца ,  пр описи из делокруга радног места   -   Закон о комуналним делатностима ,   могу се наћи на следећем линку:                     https://pravno - informacioni - sistem.rs/SlGlasnik Portal/eli/rep/sgrs/skupstina/zakon/2011/88/2/reg    

